

菏泽市棚改工作会议召开,2017年菏泽棚改涉及18.2万户 10月底前基本建成7万套安置房

本报记者 邢孟

26日,菏泽市棚改工作会议召开。今年全市棚改涉及18.2万户、近70万人,占全省的近1/4,计划改造3092万平方米,10月底前将完成18.2万户的开工任务和7万套安置房基本建成任务。

2016年提前三个月完成任务

2016年,菏泽的棚改工作全面告捷,创造了平均10天征收一个片区的“菏泽速度”,提前3个月完成全年棚改开工和基本建成任务。全市完成征收70709户、面积1027万平方米,征收总量在全国地级市中最多;开工新建和货币化安置89775套,开工率144.6%,全省第一;基本建成棚改安置房55033套,完成率278.7%,居全省第四位。

资金是棚改的核心,去年全市共获得棚改政策性贷款224亿元,授信时间全省最早,授信额度全省最多;争取中央和省奖补资金、基础设施配套资金、专项建设基金共35.6亿元,在全省名列前茅。全市库存商品房去化周期从18个月降至8.8个月,腾空土地3.02万亩,为城镇合理规划和开发建设提供了有力支撑,城市面貌发生显著变化。

今年棚改涉及18.2万户



2017年是国家确定的棚改三年计划最后一年,也是菏泽市棚改任务最重、压力最大的一年。今年全市棚改涉及18.2万户、近70万人,占全省的近1/4;计划改造3092万平方米,相当于拆掉一个百万人口的大城市。

其中,牡丹区计划31825户,是去年的2倍多;单县计划27275户,开发区计划26300户;其他县区的计划都是去年的2-3倍。此外,经过近几年的开发改造,区位好、易操作、商业价值高的片区已基本改造完毕,剩下的都是一些拆迁成本高、运作难度大的“硬骨头”。可以说,棚改面积之大、推进难度之大前所未有。

打造“本地人留恋、外地人向往”宜居之地

加快棚户区改造是党中央、国务院作出的重大决策。菏泽两会期间,“棚改”也是市民们热议的热点。借力棚改,将菏泽建设成有吸引力和影响力的区域中心城市,打造成“本地人留恋、外地人向往”的宜居之地。

留恋、外地人向往”的宜居之地不仅是一个目标,更是一项惠民工程。

征收拆迁是棚户区改造的起步环节。全市棚改工作会议要求,各县区要采取措施全力推进,确保3月底前完成任务总量的40%以上,5月底前达到70%以上,7月底前全部完成。

此外,由于菏泽市的拆迁规模空前绝后,建设规模也空前绝后。要把安置房建设这一棚改居民最关心、最关注的问题摆在突出位置,10月底前必须完成18.2万户的开工任务和7万套安置房基本建成任务,增强群众棚改信心,维护社会稳定。

本次棚改会议上,市里还与各县区分别签订了责任书。通过立“军令状”把任务分解下去,层层压实责任,人人肩头有担子。另外,将继续加强调度督导,严格考核问责机制,对棚改工作进度缓慢的,坚决予以通报批评直至追究责任,切实发挥好考核的“指挥棒”和督查的“杀威棒”作用。

头条相关

赵王河上游生态公园项目地面附着物清障即将完成

本报菏泽2月26日讯(记者 周千清 通讯员 李珍 牛俊培) 万物复苏,赵王河上游生态公园项目如火如荼进行,如今正在进行地面附着物清障阶段,并已完成大部分,不日将进入正式建设阶段。

绿荫如云,杨柳拂堤,芳草青青,流水潺潺,游人赏景,儿童嬉戏……如此优美和谐的景象即将在赵王河上游生态公园里呈现。

据悉,自去年5月24日赵王河上游生态公园项目正式获批后,菏泽市牡丹区南部老城区结束了没有公园的历史。“赵王河上游生态公园项目是我们办事处在改造棚户区的同时,又能发展文化旅游产业的双赢项目。”牡丹区南城街道办事处党委书记赵弟波说,“今年,我们将以赵王河上游生态公园为着力点,继续

打造文化旅游产业,同时带动周边经济发展。”

赵王河上游生态公园项目是政府的公益惠民工程,南城街道办事处将对该项目的区域旅游经济进行规划,重点以文化旅游为主题对住宿、餐饮、交通、娱乐、特色产品市场等附属经济进行优化配置,以便形成完备的旅游产业链条,成为一个多元化的经济增长点。

“我们将着力将打造赵王河上游生态公园打造成南部老城区的文化、旅游、休闲、娱乐中心,进一步提升居民的生活品质和幸福指数。”据南城街道办事处主任李景雷说介绍,该项目建设后可以对赵王河上游疏浚河道、护砌河岸,有利于河道行洪安全,降低附近居民受洪涝灾害的风险,还能发挥旅游业的带动功能,促进区域旅游经济快速发展。

菏泽事业单位招聘核减4岗位

本报菏泽2月26日讯(记者 李凤仪) 近日,菏泽人社部门发布了关于2017年市属事业单位招聘初级岗位公开招聘调整及取消岗位招聘人数的公告,因为部分岗位报名人数达不到要求,核减了4岗位,增加1岗位。

招聘单位菏泽卫生学校岗位2,计划招聘1人,报名人数没有达到3人,调整后招聘人数为零。菏泽卫生学院岗位1,计划招聘人数17人,经调整后核增1人。菏泽市传染病医院医学影像诊断岗位计划招聘3人,核减3人。

根据中共菏泽市委组织部、菏泽市人力资源和社会保障

保障局《2017年菏泽市市属事业单位公开招聘初级岗位工作人员简章》相关要求,按照“应聘人数达不到规定比例的招聘岗位,计划招聘1人的,原则上取消招聘计划;计划招聘2人(含)以上的,按规定的比例相应核减招聘人数,报考定向岗位达不到比例要求的,经单位书面申请,可以调整到本单位相同或相近的招聘岗位”的规定,经对报考缴费应聘人数统计,拟将菏泽卫生学校定向招聘“岗位2”的招聘计划调整到“岗位1”,将菏泽市传染病医院“医学影像诊断”岗位的招聘计划取消。

2017年菏泽将新建、改扩建城区中小学70所以上

本报菏泽2月26日讯(记者 李凤仪) 菏泽的“两会”正式结束,根据发布的2017年菏泽市政府工作报告显示,今年将建设菏泽市青少年综合社会实践活动基地,新建农村校舍100万平方米以上,新建、改扩建城区中小学70所以上。

2016年,菏泽加大了义务教育投入。投入40.9亿元用于“全面改薄”,新建校舍233.1

万平方米;投入42.7亿元用于化解城镇中小学“大班额”,竣工学校85所,新增教学班2662个、学位12.1万个;招录教师4481名,开工建设乡村教师周转宿舍项目118个;义务教育均衡发展实现突破,巨野县、单县通过国家验收。

今年将继续提升教育发展水平。进一步加大投入,实现各县区全部通过义务教育均衡发展验收,基本解决城镇普通中小

学“大班额”问题,按计划完成农村义务教育薄弱学校改造任务。稳定农村中小学教师队伍,加强幼儿园和幼儿教师队伍建设。支持驻荷高校加快发展,推进产教融合、校企合作。加强“双师型”队伍建设,提升职业教育水平。建设菏泽市青少年综合社会实践活动基地,新建农村校舍100万平方米以上,新建、改扩建城区中小学70所以上。

全媒体爆料

1.新闻热线:0530-6330000
2.关注微信平台(qjwbhz)
3.新浪微博@今日菏泽

“3·15世界消费者权益保护日”即将到来 安利警示消费者网购产品谨防假货

“3·15世界消费者权益保护日”到来之际,针对网上安利产品假货猖獗现象,安利(中国)日用品有限公司发出消费警示,提醒消费者淘宝网上售卖的安利产品近半是假货,目前安利仅通过自营店铺和营销人员销售产品,呼吁广大消费者通过正确渠道购买正品,以免上当受骗。

安利(中国)日用品有限公司的相关负责人表示,近年来,

不法商贩利用网店向消费者兜售过期、变质甚至假冒名牌产品,不仅给消费者造成经济损失或人身伤害,也严重侵害了正规企业的信誉,扰乱了正常的市场秩序。安利委托第三方检验鉴定机构,对淘宝网上售卖的安利产品进行了抽样购买和检验,结果显示46%为假冒产品。

安利提醒广大消费者,安利目前仅通过遍布全国200多

个城市的自营店铺及广大安利营销人员销售产品,从未授权任何企业或个人在网上售卖安利产品;而且正规安利产品均按标价销售,网上销售的产品来路不明,真假混杂,因此普遍价格较低,敬请消费者慎防上当受骗。

为保障消费者利益,2010年安利发起了“正品源于正道”专项行动,在积极配合执法部门打假的同时,也

倡导广大消费者通过安利店铺或熟悉的安利营销人员购买产品。这样不仅可以保证自身权益,也可大大压缩假货的市场空间,使制假、售假者难以立足。

另据介绍,消费者通过正规渠道购买安利产品,不仅可以保证产品质量,而且还能免费享受安利个性化的全程优质服务。第一,安利覆盖全国652个城市的复合式家居送货

服务与直销员上门送货相结合,保证了消费者方便快捷地拿到产品。第二,广大安利营销人员既是安利销售产品的主渠道,也是安利服务顾客的中坚力量,这些营养、美容等方面的专业人才,能够为消费者提供更加贴心的个性化优质服务。第三,为充分保障消费者权益,安利坚持30天购物保障机制,因此赢得了广大消费者的信赖。